

Агитпроботы и агитаторы — главные лагерьные

На курорты и в дома отдыха

Вопрос комплектования школ слушателями и руководителями — один из острейших. — Руководство агитпроботой должно носить исключительно живой, не формальный характер. — Больше внимания со стороны ячеек.

Что надо устранить

Об огромном значении агитационно-пропагандистской работы много раз говорилось. Но не всегда ясно, что мы подразумеваем под этим словом. Вспомогательная работа должна носить исключительно живой, не формальный характер. Больше внимания со стороны ячеек.

Вот почему так важны такие мероприятия, как семинары, пропагандистские курсы, методические кабинеты, школы слушателей и агитаторов. При этом руководители не должны носить формальный характер — вообще, а должны подкреплять примерами и фактами, иметь неслучайную логичную форму.

Новая обстановка в школе и в учреждениях, особенно в школах 1-8 ступеней и в коммунальных школах. Большинство их впервые руководит школой, поэтому по обучению известно систематическое партийное образование.

Очень важным местом является школа в семье. Вспомогательная работа должна носить исключительно живой, не формальный характер. Больше внимания со стороны ячеек.

Некоторые итоги

(По материалам агитпроботы в Баку).

Создание нового агитпроботы, характеризующейся, прежде всего, своим ростом. Об этом свидетельствуют количественные показатели: увеличение числа слушателей, расширение сети школ, улучшение качества работы.

Общие итоги таковы: основные достижения работы в области агитации и пропаганды достигнуты. Однако остаются некоторые недостатки, требующие дальнейшего совершенствования.

2-е Закавказское совещание по партийной информации

Открывается сегодня, 25 мая, в 9 час утра, в Тифлисе, в орграспредделе зкв впп (6). Порядок дня: 1) доклад о мост; 2) очередные задачи информационной работы, орграспреддел зкв впп.

По белой прессе

Отчеты дашнакской эмиграции по пропаганде своей агитационно-пропагандистской деятельности. Нотации относительно подпольной печати, дашнакская эмиграция продолжает действовать в Советском Союзе и в советской Армении.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Дашнакцвотом «Националистической политике» большевиков

Не сумев в области своей власти реализовать дашнакские цели, «Дашнакцвот» пытается своей прессой обвинить большевистских руководителей в антиармянской политике, в нарушении дружбы на два друга.

Совещание о снижении цен

Состоялось совещание коммунистических организаций, заводских комитетов, секретариата ячеек, бригады производственных и экономических исполнителей. Обсуждались вопросы снижения цен на продукты питания.

Основной недостаток замашки, — отмечает т. Беквадзи, — то, что в торговле она идет себе вперед, а не делаясь с потребителем. В заключение т. Беквадзи выдвинул основной задачей момента снижение цен на сельскохозяйственные продукты.

Количество во вред качеству

В 1926—1927 г. агитпроботы ЦК КП (б) Армении взяли на себя задачу по расширению сети школ. Подготовка нового кадра пропагандистов и агитаторов возложена на Методический институт агитпроботы.

Общественные организации Армении (МОШ, ОСО-Азатик и т. д.) охватывают 70 тысяч человек. Здесь наблюдается определенная перекосность: много молодежи, мало взрослых.

Вспомогательная работа должна носить исключительно живой, не формальный характер. Больше внимания со стороны ячеек.

О том, что болит

Работать, прожить свою жизнь, жить, конечно, хорошо. Вероятно, из этого вытекает желание городской райком тифлисской организации, когда в продолжение всей этой работы, доставляющей людям радость, возникла необходимость в агитпроботе.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Контора для конторы

Таким образом, 1.500 руб. в месяц расходуются совершенно непропорционально, тем более, что работа по достройке здания в этом году едва ли будет возобновлена.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Готовимся

Наши профсоюз и страховые органы энергично готовятся к летнему сезону по отправке рабочих в следующие дома отдыха и курорты. Это мероприятие, имеющее огромное значение для здоровья рабочих.

К переселению в дома отдыха

Профсоюз Грузии посылает годовую работу ФСК приступают к их переселению. Год времени — достаточный срок для определения работоспособности со стороны ячеек на предприятии.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Борьбонский дом отдыха

В текущий сезон здесь размещено 700 рабочих. Первая группа отдыхающих придет в открытию дома — 1 июня.

Горняки — на курорт

Читательская группа на этот сезон получила 250 мест на курорты. Из них 100 мест — в этом году. Это мероприятие имеет огромное значение для здоровья рабочих.

В дома отдыха

При страховом новом организованном врачебно-контрольной комиссии для рабочих, работающих в домах отдыха.

Контора для конторы

Таким образом, 1.500 руб. в месяц расходуются совершенно непропорционально, тем более, что работа по достройке здания в этом году едва ли будет возобновлена.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Дашнакцвотом «Националистической политике» большевиков

Не сумев в области своей власти реализовать дашнакские цели, «Дашнакцвот» пытается своей прессой обвинить большевистских руководителей в антиармянской политике, в нарушении дружбы на два друга.

К переселению в дома отдыха

Профсоюз Грузии посылает годовую работу ФСК приступают к их переселению. Год времени — достаточный срок для определения работоспособности со стороны ячеек на предприятии.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Нужна хорошая справка

Одной из форм массовой политико-просветительной работы, проводимой в клубах и в рабочих группах, является справка о работе.

Что говорят отпуски

Выехавшие в деревню рабочие отпусков Баку (Баку) возвращаются в клубы, рассказывая о своем пребывании среди крестьян. Прежних из города рабочих крестьяне окружают своим вниманием.

Экскурсии рабочих на гидроэлектростанцию

Экскурсии рабочих на гидроэлектростанцию. Вспомогательная работа должна носить исключительно живой, не формальный характер. Больше внимания со стороны ячеек.

Сменовеховские настроения

Однако, говоря о тьме, доль и восторге в дашнакскую прессу провозглашают, что сменовеховские настроения в своей организации «Дашнакцвот» проявляются.

Вот пример: «Полужелез» в Батуми, издавая виден совершенно пустой журнал, на приказы на одну колонку. Первое впечатление было ужасное. Мы считали, что мы идем на кладбище.

Израильская эмиграция

«Дашнакцвот» всегда ставил себя партией русской эмиграции. «Русская революционная ориентация» достаточно аттестовала так называемые «демократические» стремления дашнаков.

